

黄戈主持召开分管部门党风廉政建设推进会议

本报讯(记者 魏涛)7月3日,市委常委、常务副市长黄戈主持召开分管部门党风廉政建设推进会议,并讲授专题党课。市直有关部门主要负责同志、派驻纪检监察组负责同志参加会议。

会议指出,加强党的纪律建设是全面从严治党的重要一环,要从理论逻辑、历史逻辑、实践逻辑三个层面深刻领悟重大意义,准确把握“六大纪律”行为准则,统筹处理自律与他律、主责与专责、关键少数与绝大多数、正向激励与反向倒逼的关系,推动党纪学习教育和党风廉政建设落实落细,为高质量完成全年目标任务提供坚实保障。

用结合,把党纪学习教育成果切实转化为推动高质量发展的实际成效。要抓能力提升,加快制定提升干部能力建设具体措施,提升党员干部政治能力、研究能力和实践能力。要抓提质增效,树牢守正创新、系统思维、人民至上理念,协同解决发展和稳定中的难点问题。要抓任务落实,对标对表年度目标任务,加强偏重度管理,落实政策举措,积累发展基础后劲。要抓安全防范,统筹好高质量发展和高水平安全,坚决守住生态红线、安全底线、发展底线。

岚皋:打造景美人和美丽乡村

通讯员 张弛 胡兴建 肖叶子

近年来,岚皋县紧紧围绕“建设宜居宜业和美乡村”目标,持续推动农村人居环境整治工作,积极打造景美、人和的美丽乡村。

漫步在民主镇红星村狮子洲头,微凉的江风拂去夏日的暑气,干净的道路、整洁的庭院令人心旷神怡,不少农户还搭建起了玻璃阳光房,一幅现代与乡村风貌相结合的光景。

“我们这个房子是土墙屋,住了40多年了,原来盖的是泥瓦,时间一长屋里天穿地漏的。改造以后,房子里里外外都粉刷好了,吊顶、封檐,住着很舒服、很踏实。”沈家炳介绍。

全市生态环境系统党纪党规暨执法大练兵知识竞赛成功举办

本报讯(通讯员 刘婷)为深入推进生态环境保护执法队伍纪律作风建设和能力建设,推动党纪学习教育走深走实,日前,市生态环境局联合市直机关工委和市委纪委监委驻局纪检监察组,举行了2024年全市生态环境系统党纪党规暨执法大练兵知识竞赛活动。

战,体现出良好的团队协作精神。经过激烈角逐,5个参赛队比分追平,不分高下,最后在紧张的加赛环节才决出胜负。最终,平利分局获得一等奖,汉阴分局、白河分局获得二等奖,汉滨分局、宁陕分局、旬阳分局获得三等奖。

7月2日,在宁陕县城关镇朱家坝工业园区天然气公司附近,挖掘机、推土机等施工机械正在作业,施工人员各司其职,开挖铺设天然气管道,现场一派繁忙。

宁陕:为群众幸福生活“加码”

通讯员 杨稳

管道,敷设长度为1千米,我们于今天正式施工,目前已完成200米管道敷设,计划在7月31日全部完成本次天然气管道敷设,主要将全县燃气管道连接成环形状,确保全县人民安全平稳用气。”

足更多群众需求,天然气公司在县住建局指导下,将天然气供气南伸北延,拉大天然气管网骨架,延伸小区末端管道,扩充供气范围。

量保证等方面工作,尽量减少对出行人群和周边群众的影响,确保此次民生工程保质保量顺利完工。”

党纪学习教育



近期,汉阴县双乳镇千亩荷塘荷花处于盛花期。该县景区距汉阴县城仅3公里,交通便利,生态环境优美,日均接待游客达3000余人次。图为游客乘坐网红小火车在荷塘中穿行。刘东 罗朋 摄

安康市广告协会第四次会员大会召开

本报讯(记者 李俊)7月3日,安康市广告协会第四次会员大会在安康宾馆召开。省广告协会、市区相关部门、市级部分商协会及企业负责人、市广协第四届全体会员参加会议。

导。换届几年来,在各级相关部门的指导下,在全市广告从业者的支持下,准确把握协会工作重点,围绕政府中心工作履行协会职能,广告业发展水平保持在全省同行前列,迎接了2次全省市场监督管理系统广告业发展现场观摩会在安康召开,连续三年被省广告协会评为先进单位,两年被市工商联评为“四好”商协会。

“连下了两三天大雨,田里积了水的要及时挖沟排水,免得泡烂了根……”走进白河县茅坪镇金刚村的安康春雨瑞生态农业有限责任公司魔芋种植基地,随处可见进行田间管护的忙碌身影,公司负责人石见楚正站在田埂上查看魔芋生长状况。

乡贤润桑梓 共走致富路

通讯员 吴勉

们种植魔芋增收致富,逐渐将魔芋产业发展成为金刚村的支柱产业。“老石是我们村上的能干人,当时他来问我们要种植视频,我们看他有兴趣,就专门请了农技专家来指导,想着能帮一个是一个,结果短短三年多时间,他就把魔芋产业搞得风生水起,村上30多户都在他那里稳定就业,人均增收8000多元。”

紧张筹备与建设,如今,魔芋加工厂终于进入收尾阶段,即将建成投产。“我走到今天,离不开镇上村上的帮助。最开始种魔芋时,就是村上帮忙流转的土地、找的技术,镇上帮忙申请的补贴、请的专家。现在办这个厂子,又是镇上帮的忙,项目代办、规划设计、用地审批、政策申请这些,都是镇上的干部帮我办的。”

群众稳定增收。从2021年试种的20亩魔芋田,到2024年建起魔芋加工厂,石见楚的创业经历,只是茅坪镇乡贤致富路上的一个缩影。

紫阳有序推进“三定”规定制定工作

本报讯(通讯员 魏国清)为如期高质量完成机构改革任务,紫阳县委编办紧盯时间节点,抓住关键环节,精心谋划,严格把关,稳妥有序推进全县涉改部门及乡镇“三定”规定制定工作。

间安排等进行明确。制定印发《“三定”规定(参考模板)》,对一点、点对点指导督促相关涉改单位完成“三定”草案制定、修改和完善工作。

据了解,石见楚是金刚村的魔芋种植大户,也是金刚村有名的致富带头人。自从2021年在村上通过远程教育接触到魔芋种植技术后,石见楚潜心钻研种植技术,悉心请教农技专家,不断扩大种植规模,并且广开“田间课堂”,带领乡亲们

(上接一版)在联合国等多边组织框架内密切协作,践行真正的多边主义,维护两国以及广大发展中国家共同利益。

国原则,是中国可以信赖的朋友和伙伴。深化对华友好战略合作,是哈方坚定不移的战略优先。哈方高度评价中方为促进世界和平和发展作出的重要贡献,愿同中方共同努力,推进构建哈中命运共同体和人类命运共同体。

(上接一版)双方还将共同培育关键矿产、新能源、科技创新、航空航天、数字经济等领域合作新增长点,助力两国务实合作不断提质增效。

包容的经济全球化,共同维护两国以及广大发展中国家共同利益。习近平指出,中方支持哈萨克斯坦加入金砖合作机制,在国际舞台上发挥“中等强国”作用,为全球治理作出自己应有贡献。

损害过哈方利益,两国人民友谊牢不可破,世代传承。中国是哈方最大贸易伙伴和最重要外来投资国,中国企业在哈的投资与合作有力促进了哈萨克斯坦国家发展。

蔡奇、王毅等参加。